
Alles auf einen Blick 

Die Leistungen der privaten  
Krankenvollversicherung  
Vision B für Beamte.

Mit Vision B bieten wir Ihnen eine leistungsstarke  
Krankenvollversicherung, die für jeden Beihilfe- 
anspruch den richtigen Schutz bereithält und Ihr  
Gesundheitsbewusstsein belohnt.

Die wichtigsten Leistungen
	■ 100 % für ambulante Behandlungen bei Ärzten, 
Fachärzten und Heilpraktikern 

	■ 100 % für Psychotherapie (80 % ab der 31. Sitzung  
und 70 % ab der 61. Sitzung)

	■ 100 % für stationäre Behandlungen (Einbett- / 
Zweibettzimmer mit Chefarztbehandlung über 
Tarif BW2 /BWE) 

	■ 100 % für Zahnbehandlungen inkl. prophylak-
tischer Maßnahmen

Dies ist nur ein kleiner Ausschnitt aus unserem  
Leistungsumfang. Die konkrete Höhe Ihrer Er-
stattung richtet sich nach Ihrem persönlichen 
Beihilfeanspruch. Weitere Details erläutert 
Ihnen Ihr persönlicher Betreuer.

Ihre weiteren Vorteile
	■ Freie Wahl des Arztes, Facharztes, Zahnarztes 
und des Krankenhauses

	■ Dienstunfälle, Berufskrankheiten und Sport- 
unfälle sind zuschlagfrei mitversichert.

	■ Beiträge können im Rahmen der Vorsorgeauf- 
wendungen steuerlich geltend gemacht werden.

Gesünder leben zahlt sich aus
Wenn Sie eine bestimmte Zeit lang keine Leis-
tungen von uns in Anspruch nehmen, können  
Sie mit einer attraktiven Beitragsrückerstattung  
rechnen. Ihre kosten- und gesundheitsbewusste 
Lebensweise belohnen wir zusätzlich mit einem 
Verhaltensbonus.

Digitale Gesundheitsanwendungen (DiGA)
Digitale Gesundheitsanwendungen eröffnen 
vielfältige Möglichkeiten, um Menschen bei der 
Erkennung und Behandlung von Krankheiten zu 
unterstützen. Die DBV erstattet digitale Gesund-
heitsanwendungen im ambulanten und zahn- 
ärztlichen Bereich entsprechend dem tariflichen 
Umfang.

Sonderkonditionen für Beamtenanwärter
In der Ausbildung zahlen Sie bei gleichen Leis-
tungen einen vergünstigten Beitrag für Vision B. 
Verheiratete können auch ihren berücksichtigungs- 
fähigen Ehepartner mitversichern, wenn dieser 
nicht berufstätig ist. Ihr persönlicher Betreuer in- 
formiert Sie gerne näher.

Die DBV ist Partner der Gewerkschaften
Die DBV ist traditionell auf spezielle Vorsorge-
lösungen für die Beschäftigten im Öffentlichen 
Dienst ausgerichtet und arbeitet eng mit den Inte-
ressenvertretungen der Beschäftigten zusammen.  
Aus diesem Grund ist die DBV ein bevorzugter 
Partner von Gewerkschaften, Verbänden sowie  
Personal- und Betriebsräten.

Sind Sie Gewerkschaftsmitglied?
Dann fragen Sie Ihren persönlichen 
Betreuer nach besonders attraktiven 
Konditionen.

TIPP



DBV Deutsche Beamtenversicherung Krankenversicherung,
Zweigniederlassung der AXA Krankenversicherung AG
65172 Wiesbaden

Telefonischer Kundenservice: 0221 148-41012
Telefonische Angebotsberatung: 0800 320 320 6
Fax: 0800 320 320 8, www.DBV.de
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gesundheitsservice360° von AXA – die 
Gewissheit, in guten Händen zu sein
Den gesundheitsservice360° können Sie auch als 
Kunde der DBV nutzen. Bei ihm dreht sich alles 
um Ihr Wohlbefinden.

Unser erfahrenes Team steht Ihnen mit Rat und 
Tat zur Seite. Egal, ob es um Prävention, akute 
oder chronische Erkrankungen oder um Anschluss-
heilbehandlung geht.

AXA kooperiert bundesweit mit führenden Partnern 
aus dem gesamten Gesundheitsbereich. So er-
halten Sie eine qualitativ hochwertige Behandlung, 
die genau auf Ihr Krankheitsbild abgestimmt ist.

Die qualifizierten Gesundheitsexperten sind rund 
um die Uhr, 365 Tage im Jahr für Sie erreichbar. 
Damit Sie schon bald sagen können: „Ich fühl 
mich besser“.

Meine Gesundheit der DBV: Managen Sie 
Ihre Gesundheit online
Warum kompliziert, wenn es auch einfach geht? 
Wir tun alles dafür, die Abläufe für Sie so einfach 
wie möglich zu gestalten. Für viele Bereiche des
leider notwendigen „Papierkrams“ gibt es heute 
oft einfachere digitale Lösungen.

Mit Meine Gesundheit können Sie Ihre Rech-
nungen z. B. ganz einfach digital erhalten und 
verwalten. Sie sehen jederzeit den aktuellen 
Bearbeitungsstand der Leistungsabrechnungen 
sowie Ihren Selbstbehalt und Ihre Beitragsrück-
erstattung. Darüber hinaus können Sie Arzt- 
termine mit nur wenigen Klicks vereinbaren und 
Ihre Medikamente managen.

Wenn Sie sich unter „Meine Gesundheitsakte“ eine 
digitale Dokumentenmappe anlegen, können Sie 
jederzeit Ihre medizinischen Daten dort ablegen.


